Liex
AQO "Ben3AH" Aara uarotosut| bpuraga N K Be ik 3akas
OTrpY3KU -y TndukaTa | LOKYMEHTa
12.11.2021 692 2 247240 12.11.2021 21873
CepTl/ICbVIKaT - Ka4yecTBa
pysononydatens: OOOQ"3UTAP-CHAB"
HanmeHosaHue npogykuuu : KPEMEXXHbLIE N3OENNA
Ne HaumeHoBaHue ARG
bR Cranpapt Koa petanu paamep Mone pon. npc:;noc Mapka ctanu| [lokpbiTue Ynakoska |Pacdacoskal Kopa Tapbl Kon-8o Mect | OTrpyceHo kr.
1|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7222002=009 BONT M12X75 6g 58 Ct20 B/MN K. KaprT. T 05 37 740
2|{rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7220002=009 BONT M16X55 6g 58 C120 B/ K. KapT. T 05 1 20
3|rTOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7221902=009 BONT M12X70 6g 5,8 C120 B/ K. KapT. T 05 5 100
4|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7222100=009 BONT M12X80 69 58 C120 LIBXp. K. KapT. T 05 135 2700
5|FOCT P ICO 4014-2013 | 00356=7222102=009 BONT M12X80 69 5,8 C120 B/M K. KapT. T 05 129 2580
6|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7221102=009 BONT M12X30 6g 5,8 C120 B/ K. KapT. T 05 6 120
7|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7219802=009 BONT M16X45 6g 5,8 C120 B/ K. KapT. T 05 45 900
8|FOCT P CO 4014-2013 | 00356=7224700=009 BONT M8X25 6g 5,8 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 57 1140
9|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7222302=009 BONT M12X90 69 5,8 C120 B/M K. KapT. T 05 18 360
10{FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7225200=009 BOJIT M8X50 69 5,8 Ct20 LI6Xp. K. KapT. T 05 27 540
11|FOCT P UICO 4014-2013 | 00356-7063600-009 BOJNT M10X80 69 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 50 1000
12|TOCT P UCO 4014-2013 | 00356-7064200-009 BONT M12X55 6g 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 29 580
13|[FOCT P UICO 4017-2013 | 00356=7639400=009 BOIT M12X35 69 5,8 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 137 2740
14|FOCT P UCO 4017-2013 | 00356=7643500=009 BONT M20X45 69 5,8 C120 LI6Xp. K. KapT. T 05 3 60
15|FOCT P MCO 4017-2013 | 00356-7052100-009 BONT M12X50 69 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 7 140
16|/FOCT P MCO 4017-2013 | 00356-7110000-009 BONT M12X60 69 8,8 20r2pP LI6Xp. K. KapT. T 05 15 300
17|FOCT P UCO 4017-2013 | 00356=7052600=009 BONT M16X40 6g 8,8 20r2pP LI6Xp. K. KapT. T 05 101 2020
18|FOCT P UCO 4017-2013 | 00356=7052700=009 BONT M16X45 69 8,8 20r2pP LI6Xp. K. KapT. T 05 84 1680
19|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7069500=009 BONT M20X150 69 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 6 120
20|rOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7069600=009 BONT M20X160 69 8,8 20r2P LI6Xp. K. KapT. T 05 24 480
21|FOCT P UCO 4014-2013 | 00356=7069100=009 BONT M20X65 69 8,8 20r2P LI6Xp K. KapT. T 05 9 180
Bcero oTrpyweHo 18 500
[laHHas NpoAyKUMA COOTBETCTBYET AeiCTBYOWMUM B PP cTaHgapTam N TEXHUYECKUM YCIIOBUSIM e
MapkupoBka 1 ynakoska 6Trpy>KeHHoPpww cootsetcTByeT FOCT P UCO 898-1-2014 UTK 301
OTBeTCTBEHHbIV 33 OTIPY3KY. OTK e




